
Osmý týden Medvíďat

V pondělí jsme se posunuli v příběhu, seznámili se s Chorošem. U rybníka jsme se naučili
básničku o Ovoci (níže), poznávali jsme různé druhy ovoce z kartiček a vytleskávali jsme si
jeho názvy. Mimo jiné jsme si povídali o povoláních (instalatér, fotograf, rybář), hráli si ve
vodě a s vodou (přenášení vody v hrnečkách, budování louží…) a pojmenovali jsme další
místo – PLÁŽ.

Úterý, které bylo věnované smyslům, jsme strávili v lese nad školkou. Děti tu například
stavěly domečky pro Kukyho a jeho kamarády nebo oheň (hromadu klacků), o který se
staraly, aby nevyhasl. Ve školce jsme očichali různé druhy ovoce, zjistili, jak se krájí (či
loupou) a hlavně jsme ho ochutnávali. Všichni měli možnost ochutnat jablko, banán, hrušku,
hroznové víno (bílé i červené), blumu, mandarinku, pomeranč, čerstvé fíky, kaki, pomelo a
granátové jablko. Také jsme prozkoumali, co se děje s vermikompostérem a děti se zájmem
vyndavaly žížaly na papír, kde je potom pozorovaly.

Ve středu jsme se vydali do rokle, kde se děti věnovaly angličtině, naučily se dvě ovoce a
také slovo mouse = myš. Povídali jsme si o tom, jaké je naše nejoblíbenější ovoce, názvy
jsme si vytleskali. Některé z dětí objevili pružnost klacků, ze kterých se rychle stala lesní
trampolína. Ten, komu bylo zima, se mohl zahřát při běhání do stráně.

Ve čtvrtek jsme se vydali k rybníku. Cestou děti zaujaly kořeny podél cesty, ze kterých si
vytvořily „auta“. Třídili jsme ovoce na cizokrajné a české, zopakovali jsme si básničku o ovoci,
zazpívali si písničky, ve kterých se objevuje ovoce (Pod naším okýnkem, V zahradě na hrušce
– níže), ve školce si děti vodovkami vymalovaly ovoce.

V pátek jsme si užili spoustu legrace na „lesní houpačce“ . Třídili jsme šišky podle
tvaru,velikosti a učili se je spočítat. Klacíky jsme malovali panáčky a oblékali ho do listí a
jehličí. Našli jsme uschlý strom a zkoušeli jak mu pasuje opadaná kůra. Ve školce si děti
navlékaly korálky a dřevěné klacíky a některé děti si hrály s didaktickými pomůckami
(barevná dřívka, montessori termické destičky …)
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